
Вынесен обвинительный приговор бывшему руководителю Управления федерального казначейства по Алтайскому краю Сергею Гусеву

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 60-летнему Сергею Гусеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному), п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств).

По данным следствия, в период времени с марта 2004 до октября 2009 года, являясь должностным лицом, Гусев, с целью избежать материальных затрат на выплату вознаграждения за выполнение различных работ в его личных интересах, трудоустроил в органы федерального казначейства 5 человек. Оплата труда данных граждан начислялась из средств федерального бюджета и составила более 1, 5 миллиона рублей.

Также, в период времени с 2005 до 2008 года в нарушение норм бюджетного законодательства, денежные средства с бюджетного счета Управления федерального казначейства по Алтайскому краю в сумме более 30 миллионов рублей израсходованы на цели не соответствующие условиям их получения, а именно на строительство и ремонт культурно-оздоровительного комплекса в п. Катунь Алтайского района.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Следствие по уголовному делу длилось более года и представляло определенную сложность, что было связано с многоэпизодностью уголовного дела, а также продолжительностью периода совершения преступлений (с 2004 года). Следователям пришлось тщательно изучать, анализировать и исследовать большой объем финансовых документов, допросить более 150 свидетелей. Кроме того, сложность в расследовании была связана с отсутствием судебной практики рассмотрения уголовных дел о преступлениях, связанных с нецелевым расходованием бюджетных средств. Несмотря на все объективные сложности, следствием собрана достаточная доказательственная база.

Приняв во внимание все доводы следствия, суд назначил Гусеву наказание в виде 3 лет 1

месяца лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима со штрафом в размере 30 тысяч рублей.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМ) Людмила Рязанцева

07 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140437/folder/folder/873343>